
Resultados elecciones: Euskadi 
 
Si comparamos estos resultados con los del año posado, vemos que apenas ha variado 

el mapa sindical. A pesar de elegirse cuatro delegados menos, CC.OO. mantiene tanto el 
número de votantes como el de delegados (15,29 %), STEC pierde tres y UGT siete, que 
van a parar a ANPE y CSIF, que siguen sin conseguir el 10 por 100 necesario para ser 
representativos. LAB y ELA se mantienen con nueve delegados (10,58 %).  

Aquí las elecciones en la Universidad no se han podido celebrar dentro del período de 
cómputo. 

 
 


